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PE SO 1

I. Triac nghiém:
Khoanh tron vao ddp dn diing nhat
Cau 1: Sb nao vira chia hét cho 2 vira chia hét cho 5? (1 diém)

A. 1205 B. 3412 C. 5000 D. 2864
Cau 2: Trung binh cong cua 36; 42 va 57 13? (1 diém)
A. 35 B. 405 C. 145 D. 45
Cau 3: Bac Ho ra di tim duong ciru nude vao nam 1911. Nam dé thudc thé ki nao? (1 diém)
A. 20 B. 18 C. 19 D. 17
Cau 4: (1 diém) Gia tri ctia biéu thuc 468 : 3+ 61 x 4 14
A. 868 B. 400 C. 300 D. 217

I1. Phan tw luan:
CAu 5: (2 diém) Dit tinh roi tinh:

a) 1988 : 14 0) 125 « 123

CAu 6: (2 diém) Tinh bang céach thuan tién nhat:
a. 4 x 378 x 25 b. 214 x 53 - 214 x 43
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Cau 7: Mot dan ga c6 28 con trong d6 s6 ga tréng it hon s ga mai 16 con. Tinh sé ga tréng,
ga mai. (2 diém)
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PAP AN PE SO 1
Cau 1: Sb nao vira chia hét cho 2 vira chia hét cho 5? (1 diém)
C. 5000
Cau 2: Trung binh cong cta 36; 42 va 57 1a? (1 diém)
D. 45
Cau 3: B4c Hb ra di tim duong ciru nude vao nam 1911. Nam d6 thudc thé ki nao? (1 diém)
A. 20
CAu 4: (1 diém) Gia trj cua biéu thuc 468 : 3+ 61 x 4 14
B. 400
I1. Phan tw luan:
Cau 5: (2 diém)

a) 1988 | 14 b) 125 x 123
028 x 123
00 375
(0,5 diém) 122550
15375 (0,5 diém)
C) 104562 + 458273
) d) 693450 - 168137
104562
+ 458973 - 693450
168137
562833 (0,5 diém) 525313 (0,5 diém)
Cau 6: (2 diém) Tinh bang c4ch thuan tién nhat:
a. 4 x 378 x 25 b. 214 x 53 - 214 x 43
4 x 378 x25=(4x25)x378 214 x 53 - 214 x 43 =214 x (53 —43)
=100 x 378 = 37800 =214 x 10 = 2140
(1 diém) (1 diém)

Cau 7:
Giai
S6 ga tréng 1a: (0,5 diém)
(28— 16): 2 =6 (con) (0,5 diém)
S6 ga mai la: (0,5 diém)
28 — 6 = 22 (con) (0,5 diém)
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Pap s6: Ga tréng 6 con
Ga mai 22 con
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PE SO 2

I. PHAN TRAC NGHIEM
Khoanh vao chi ddt trwéc cau trd loi ding: (4 diém)
Cau 1: S6 42 570 300 duge doc 1a: (I diém)
A. Bon trdm hai muoi ldm triéu bay muoi nghin ba trim.
B. B4n triéu hai trim nim muoi bay nghin hai tram.
C. Bon hai triéu nam bay nghin ba tram.
D. B6n muoi hai triéu nim trim bay muoi nghin ba tram.
CAu 2: Sb vira chia hét cho 2 va 5 1a: (I diém)
A. 102; B. 120; C. 125; D. 152

Cau 3: Trong s6 9 352 471: chi s6 3 thudc hang nao? Lép nao?

A. Hang tram, 16p don vi B. Hang nghin, 16p nghin

C. Hang tram nghin, 16p nghin D. Hang tram nghin, 16p trdm nghin
Cau 4: 3tan 50 kg = ...... kg. S6 can dién vao chd cham la: (1 diém)

A. 3050 B. 30 0050 C. 350 D. 305

I1. PHAN TU LUAN
Cau 1: Pt tinh réi tinh: (2 diém)
a. 386 154 + 260 765; b. 726 485 —52 936; c.308 x563;  d.5176:35

Cau 2: Viét cac sb 75 639; 57 963; 75 936; 57 396 theo thir tu tir bé dén lon:
(1 diém)
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Ciu 3: (2 diém) Mot manh dat hinh chit nhat c6 nia chu vi 1a 160m, chiéu rong kém
chiéu dai 52 m. Tinh dién tich manh dit hinh chit nhat do?

Bai gidi

I
CAu 4: Viét tiép vao chd cham : (1 diém) A 5 B
a. Puong thang IK vubng goc véi duong thang .........
va duong thang. ..... C . D
b. Puong thang AB song song véi duong thang .........

K
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PHAN 1: (4 diém) Khoanh dtng mdi y dugc 1 diém; két qua la:
1.D; 2B 3.C 4.A
PHAN 2: (6 diém)
Cau 1. (2 diém) Dat tinh va tinh dng mdi phép tinh duoc 0,5 diém.
Kétquala:a. 646919  b.673549  c¢. 173404  d. 147 (du 31)
Cau 2: (1 diém) Thu ty tir bé dén 16n 1a: 57 396; 57 936; 75 639; 75 936.
Cau 3: (2diém) Bai giai
Chiéu rong ciia manh dat 1a:
(160 —52) : 2= 54 (m) (0,5 diém)
Chiéu dai cua manh dat 1a;
(160 + 52) : 2 = 106 (m) (0,5 diém)
Dién tich ctia manh dat 1a:
106 x 54 = 5724 (m?) (0,75 diém)
Pap s6 : 5724 m? (0,25 diém)
Cau 4: (I diém)
a. Duong thang 1K vubng goc véi duong thang AB va duong thang CD (0,5 diém)
b. Pudng thang AB song song véi duong thang CD (0,5 diém)

Bién soan boi iHoc.me Page 7
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PE SO 3

I- Triac nghiém: 6 (d)
Caul: Cho a= 8264;b=1459 (1 d)

A. Thi giatri biéu thac: a+b="?
A — 6805
B — 1459
C - 8264
D -9723

B. Thi giatribiéuthuc: a—b="?
A — 6805
B — 1459
C —8264
D -9723

Cau 2: Viét du thich hop vao 6 tréng : (1 @)

A. 234 x (1257 - 257)

234[]1257[]234[] 257

1351 (80 ] 20)
Cau 3: (1 d)Viét sb thich hop vao 6 tréng :

B. 135x80+ 20 x 135

Cau 4 : (1 d) Cho tam giac ABC
( nhu hinh vé)

Chon dap 4n dting dién vao chd trong

a) Poan thang vuéng goc

vé6i BC la:
b) V& thém mot canh song song

b
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Céau 5 : bung ghi D; sai ghi S (1 d)

A—- a+b=b+a

B- a+b=b-a

C- axb=bxa

D- axb+axc=ax(b+c)

Cau 6 : Nbi cot A véi cot B cho phthop (1 d)

A 210 cm? 15 m? E00em? 20 000 cm?

B 2 m? 2 dm? 10 cm? 150 000 cm? 50 dm?

Il - Tw luian: 4 (d)
Cau 7: Tinh 2 @)

A. , 37648 B. 94765 C. 1309 D. 1695 |5
64836 23

42491

Cau 8: Hién nay hai chi em cua Lan va Hoa c6 chung 21 tudi. Biét Lan hon Hoa 3 tudi. Tim tudi
cta moi nguoi hién nay? (2d)
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I- Tric nghiém: (6 d)

PAP AN DE SO 3

Cau 1 (1d) 2 (1d)
bap D A A. 234 x 1257 — 234 x 257 B.135x (80 +20)
an
Piém | (0,5d) | (0,5 d) (0,5d) 0,5 d)
Cau 3 4
Dap an 879 B-AH dinh H : canh HB, HC
biém 0,5d) 0, 5 d) (1d)
Caus A. B. C. D.
bap an ) S S b
biém (0, 25 &) (0, 25 @) 0,254d) (0, 25 @)
Cau 6
Dap an 210 cm? = 2 dm? 10 cm? 15 m? 150 000 cm?
biém (0, 25 &) (0, 25 &)
bap an 500cm2 = 50 dm? 20000 cm? = 2 m2
biém (0,25 &) (0,254d)
I1- Tw luan: 4(d)
Cau 7: Tinh 2 @)
Cau 8 A B C D
Dap an 80139 29929 30107 13008
biém 0,5d) 0,5d) 0,5d) 0,5d)




¥

Céau 8: 2d)

Tudi ctia Hoa:
(21 -3) : 2 = 9 (tudi)
Tudi cua Lan:
21 — 9 = 12 (tudi)
Pap s6: Hoa 9 tudi
Lan 12 tudi

(0,25 d)
0,54)
(0,254)
0,5d)
0,5d)
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PE SO 4

PHAN I. Tric nghiém

Khoanh vao chir cai trude dap an dung cho mdi bai tap sau:

1. S6 tu nhién gom 2 triéu, 7 trdim nghin, 3 trim, 8 chuc va 9 don vi Viét Ia:
A. 27 389 B. 270 389 C. 2070 389 D. 2700 389

2. Gia trj cua chir s 9 trong s6 18 934 576 1a
A.900000 B. 90000 C. 9000 D. 9

3. Chon sé thich hop vao chd tréng:

a) 5tin6ta=.... Kg.

A. 56 B. 560 C. 5600 D. 56 000
b) 2gio 15 phat=...... phut
A. 215 B 135 C. 2150 D. 2015
¢) Ly Thai To doi d6 ra Thiang Long nam 1010 nam d6 thudc thé ki thwr ...
A. IX B. X C. Xl D. Xll
d)2m?3dm?=...... dm?
A. 23 B. 203 C. 230 D. 2300

PHAN 2. Tw luan
1. Pat tinh roi tinh.
a) 789 x 234 b) 8192 : 64

.................................................................................................................

Bai 2. Mot ctra hang luong thuc ngay dau ban dugc 238 kg gao, ngay thir hai ban duoc nhiéu
hon ngay dau 96 kg. Hoi trung binh mdi ngay cira hang ban dugc bao nhiéu ki-16-gam gao?
Bai 3. Mot trang trai chin nudi c6 560 con ga tréng va ga mai. S6 ga méi nhiéu hon sb ga
tréng la 340 con. Hoi trai chin nudi dé cé bao nhiéu con ga mdi loai?




e e e ——— [ 2
" Y (Y / ' v, N N | Y \
= | | ot | ~ 1 T |
e LA AL A = h | ; A = A . ]
A - S -

Bai 4. Tinh biang cach thuan loi nhat.
35 x50+ 35x%x49 + 35
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DPAP AN PE SO 4

Phan I. Trac nghiém (3diém)

HS khoanh dang dap an mdi bai tap cho 0,5 diém.
1.D

2. A

3.

a)C
b) B
c)C
d) B
Phan 2. Tw Luén (7diém)

Bai 1. (2diém)

- HS dat tinh va thuc hién dang mdi phép tinh cho 0,75 diém.

- HS ghi két qua hang ngang mdi phép tinh diing cho 0.25 diém
a. 184626

b. 128

Bai 2. (2 diém)

- HS tinh dtng s6 gao ngay thir hai cira hang ban cho 0,75 diém.
- HS tinh dting s6 gao trung binh mdi ngay ctra hang ban cho 1 diém.
- Pap s6 dang 0,25 diém.

Bai 3. (2diém)

- HS tinh dtng s6 ga trong cho 1diém.

- Tinh dung s6 ga mai cho 1 diém.

- Thiéu dap sb trir 0,25 diém.

Bai 4. (1 diém)

35 x 50 + 35 x 49 + 35

=35x (50 +49 +1) (0,5diém)
=35 x 100 (0,25 diém)
=3500 (0,25 diém)

Lam tron diém: 5,25 1am tron thanh 5,0
5,5 hoac 5,75 lam tron thanh 6,0
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PE SO 5
Bai 1: (3 diém) Chon va khoanh vao chir cai dat trudc cau tra 1oi dung.

Caul: S6 bén tram linh hai nghin bén tram hai muoi viét 1a:

A. 4 002 400 B. 4 020 420 C. 402 420 D. 240 240
Cau 2: S6 nao trong cac sd sau sb ¢6 chir s6 8 biéu thi cho 8000?
A. 83574 B. 28697 C. 17832 D. 90286
Cau 3: S thich hop dé viét vao chd cham cia 7 yén 8kg=............ kg la:
A. 78 kg B. 780kg C. 7008kg D. 708kg
Cau 4: S thich hop dé viét vao chd cham caa 65 dm? = .............. cm? la:
A. 6050 B. 650 C. 6500 D. 65000

Céu 5: Trong hinh vé sau co:

N

A. Hai géc vuéng
B. Hai gdéc vudng, mot goc nhon
C. Hai goc vubng, mot goc nhon, mot goc tu
D. Hai gbc vudng, mot goc tu
Cau 6: S trung binh cong caa 55 va 41 1a:
A. 50 B. 48 C. 46 D. 53

Bai 2: (2 diém). Pt tinh rdi tinh:
324 489 + 446 357 986 769 — 342 538

....................................................................

....................................................................
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287 x 24 13068 : 27

....................................................................
....................................................................
....................................................................
....................................................................

Bai 3: (2 diém) Tim x

a/l x + 2581 =4621 b/ x- 935 =532

....................................................................
....................................................................

Bai 4: (2 diém) Ca hai I6p 4A va l6p 4B trong dugc 568 cay. Biét rang 16p 4B trong
dugc it hon 16p 4A 36 cay. Hoi mbi 16p trong duoc bao nhiéu cay?

Bai 5: (1 diém) Tim mot chir s6 dién vao 0 trong dé cd két qua:

+ + |+ |+ ]| =1000
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DPAP AN DE SO 5

Bai 1: 3 diém - Ptng mdi cau cho 0,5 diém.

Bai 2: 2 diém - Bing mdi phép tinh cho 0,5 diém.

Bai 3: 2 diém — Pung mdi phép tinh cho 1 diém

Bai 4: 2 diém:
- Cau loi giai dang, cho 0,25 diém
- Viét phép tinh va tinh dng, cho 0,5 diém
- Ghi dap sb dung, cho 0,5 diém

Bai 5: 1,0 diém — Biét dién ding mot chit s cho tat ca cac 6 dat 1 diém.
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PE SO 6

pHCN TR%C NGHIOM:
Cau 1 (2 diém). Khoanh tron vao chir cdi dat trwéc cau trd loi ditng
a) Phép chia 480 : 60 co két qua Ia:
A. 80 B. 800 C. 60 D.8

b) Trong céc sé: 29 214 ; 35 305 ; 53 410 ; 60 958, s6 chia hét cho ca 2 va 5 1a:

A. 29214 B. 35 305 C. 53410 D. 60958
¢) Hinh vuéng c6 may cap canh vudng goc véi nhau?
A 4 B.3 C.2 D.1

d) Hinh chir nhat cé chiéu dai 1a 28cm, chiéu rong la 11cm thi dién tich la:
A. 288cm B. 288cm’ C. 308cm D. 308cm’
Cau 2 (1 diém). Pién sé thich hep vao chéd cham:

a) 8m?4dm®=............... dm?

b) 26 000dm?=.............. m?

Il - PHAN TU LUAN
Cau 1 (2 diém). Pt tinh rai tinh:
265 814 + 353 548 946 495 — 473859

428 x 125 72450 : 23

Céau 2 (2 diem).

a) Timx:

b) Tinh gi4 tri cua biéu thirc sau:

7875:x= 45

25800:100+32x11=

Cau 3 (2 diém). Truong Tiéu hoc Gia Hoa c6 180 b ban ghé, du dinh xép déu vao cac phong hoc. Hoi:
a) Néu xép mdi phong 15 bd ban ghé thi duoc bao nhiéu phong?
b) Néu xép mdi phong 16 bo ban ghé thi xép dugc nhiéu nhat bao nhiéu phong va con thira may bo ban ghé?

\ -

Bai gidi




"Cau4 (1 didm).
a) Viét tiép 1 s vao day s6 sau cho phihop:  1:4;9;16; ...
b) Can bao nhiéu chir sb dé danh sé cac trang cia mot quyén sach c6 150 trang?
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DAP AN DE SO 6

I. PHAN TRAC NGHIEM: 3 BIEM
Cau 1 (2 diém). Khoanh diing mdi y duoc 0,5 diém.
b.A: a) khoanh vao D b) khoanh vao C ¢) khoanh vao A d) khoanh vao D
Cau 2 (1 diém). Pung mdi phan duoc 0,5 diém.
a) 8m?4dm? =804 dm?
b) 26 000dm * = 260 m*®
II. PHAN TU LUAN: 7 BIEM
Cau 1 (2 diém). it tinh rdi tinh ding mdi phép tinh duoc 0,5 diém; dat tinh ding mdi phép tinh nhung tinh sai hoic
dit tinh sai nhung tinh dung khong dugc diém.
Két qua lan lweot 1a: 619362 ; 472636 ; 53500 ; 3150
Cau 2 (2 diém). MGi phan dung duoc 1 diém
a) Timx: 7875:x = 45
X = 7875:45 (0,5 diém)
x = 175 (0,5 diém)

b) Tinh gié tri cua biéu thuc:
25800:100+32x 11 = 258 +352 (0,5 diém)

= 610 (0,5 diém)
Cau 3 (2 diém). Pung mdi phan dugc 1 diém.
a) Néu xép mdi phong 15 bo ban ghé thi duoc s6 phong la: (0,25 diém)
180 : 15 = 12 (phong) (0,5 diém)
Pap s6: 12 phong (0,25 diem)
b)  Taco: 180:16=11 (du 4) (0,5 diém)
Vay néu xép mdi phong 16 bo ban ghé thi duoc 11 phong va con thira 4 bo ban ghé
(0,25 diém)
Pap s6: 11 phong, thira 4 bo ban ghé (0,25 diém)

Cau 4 (1 diém). M&i phan ding duoc 0,5 diém

a) 1;4;9;16;25

b) Muébn danh s tir s6 1 dén 150 (ké ca 150) ta phai ding 9 s6 c6 mét chir s6, 90 s6 ¢6 hai chir s6 va 150 - 99
=51 s6 ¢6 ba chit s6. (0,25 diém)

Nhu vay, ta phai ding: 9 +2 x 90 + 3 x 51 = 342 chit s6 (0,25 diém)
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PHAN I. Tric nghiém (3 diém)
Cau 1. (0,5d) Khoanh vao chit cai dat trude két qua dung:
S6 ba tram hai muoi mét triéu nim tram hai muoi ba nghin viét 1a:

A. 321523 B. 321 523 000 C. 3215230 D. 523 321 000

Cau 2. (1d) Bing ghi b, sai ghi S vao 6 trong.
a) 21 thn 90kg = 21090 kg | | b)Im5dm=150dm | ]

c) 2 phat 15 giay = 215 giay D d) %thé ki =50 nam D

Cau 3. (0,5d) Trung binh cong caa 40 ; 25 va 10 1
A. 15 B. 20 C. 40 D. 25

Cau 4: (0,5d) Lan c6 145 vién bi. Mai c6 sé bi bang % sb bi caa Lan. Hoi Mai ¢ bao nhiéu

vién bi?

A. 150 B. 145 C. 29 D.140
Cau 5.(0,5d) Hinh chir nhat ABCD c6 may goc vudng? A B
A.3gbécvudng B.4 gocvubng C.5gbcvudng
PHAN I1. Trinh bay bai giai cac bai toan sau: D
Cau 1. (1d) Tim x.
a) X - 426 = 2478 b) 1452 : x = 4

Cau 2 (2 &) Pit tinh rdi tinh:

1456 + 1651 87965 - 4108 2167 x 6 96267: 3
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Cau 3. (2d) C6 hai td thu gom gidy vun. Té6 mot thu dugc 45 kg giay vun. T hai thu

duoc nhiéu hon té6 mot 1a 12 kg giay vun. Hoi:
a) T6 hai thu dugc bao nhiéu ki- 16- gam gidy vun?

b) Trung binh mdi t6 thu gom dwoc bao nhiéu ki- 16- gam giay vun?

Cau 5: (0,5d) Mot hinh vudng c6 dién tich 12 36 cm?. Hoi chu vi hinh vudng d6 bang bao
nhiu xang —ti - mét?
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PAP AN PE SO 7
PHAN TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1: B (0, 5d)
Cau 2: Mbi cau dung cho 0,25 d a)P; b) S;¢)S; d) P
Céau 3: D (0,5d)
Céu 4: C (0,54)
Céau 5: B (0,5d)
PHAN II. TU LUAN (7 diém)
Cau 1: a) x =2094
b) x = 383
MAi cau dung duoc 0,5 diém
Cau 2: Pat tinh rdi tinh . Mdi phép tinh dung duoc 0,5diém

3107 83857 13002 32089
Cau 3: T6 hai thu duogc s ki-16- gam gidy vun 1a: (0,25 @)
45+ 12 = 57 (kg) (0,5 &)
Trung Binh mdi t6 thu gom duoc s6 Ki-16-gam gidy vun 1a: (0,25d)
(45 +57) : 2 =51 (kg) (0,75d)
Pap s6: 51 kg (0,258)
Cau 4: S6 bé 1a: (0,25d)
(456 — 24) : 2 =216 (0,5d)
S6 Ion Ia: (0,25d)

456 -216=240  (0,25d)
Dap s6: SO bé: 216; S 1on: 240 (0,25d)

Caub:Taco:6x6=236
Vay canh hinh vuéng la 6 cm. Vay chu vi hinh vudng d6 1a 6 x 4= 24 (cm)
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PE SO 8

I. PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)
Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi dang:
1. S6 ndo vira chia hét cho 2 vira chia hét cho 5: (1d)

a. 872 b. 905 c. 180 d. 285
2 . Két qua ciia phép nhan 82 x 11 1a: (1d)

A. 822 b. 902 c. 802 d. 912
3. S6 gom c6 5 triéu, 7 chuc nghin, 6 tram dwoc viét ... (1d)

a. 5700 600 b. 5070 600 c. 5007 600
4. 135x8+135x2 =135 x ... thi so dién vao chd trong la: (1,5 d)

a. 100 b. 10 c.8 d. 2

5. 75phat =..... gio ..... phat (0,5d)
a.1gio35phat b.1lgio15phat c.1gio55phat  d. 1 gio 45 phat

6. Trong hinh vé bén cé: (1 d)
a. Hai goc vubng va mot géec nhon

b. Hai goc vubng va hai goc tu

c. Hai goc vubng, mot goc nhon va mot goc tu

I1. PHAN VAN DUNG VA TU LUAN: (4 diém)

1) Pat tinh réi tinh: (1.0 &)
1944: 162 36 x 23

2) (1 @) Mot can phong hinh chit nhat ¢6 tong hai canh lién tiép 1a 13m. Chiéu dai hon chiéu
rong 3m. Hoi:

Chiéu dai, chiéu rong cin phong d6 1a bao nhiéu mét?

3) (2 &): Trung binh cong cua hai s6 1a 50 va hiéu caa chiing bang 8 tim hai sé do.
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PAP AN DE SO 8

Khoanh vao chir dat trwéc cau tra loi dang:

1. c. 180 cho 1d
b. 902 cho 1d
b. 5070 600 cho 1d
b. 10 cho 1,5d
b. 1 gio 15 phut cho 0.5d
c. Hai goc vudng, mot goc nhon va mot goc tu cho 1d

I1. PHAN VAN DUNG VA TU LUAN: 4 diém
1. Pat tinh roi tinh: (1 @) Dat dung mdi phép tinh (theo cot doc) cho 0,25 d;
tinh dng két qua mdi phép tinh cho 0,25 d (cong ca hai phép tinh 1a: 1 d).

o kW

31628 :48 (0.5d) 3124 x 213 (0.5d)
1944 162 36
0324 |12 X 93
000 108
72
828
2) (1d)
Giai Chiéu dai can phong hinh chir nhat la:  (0.25d)
(13+3):2=8(m) (0.25d)
Chiéu rong can phong hinh chir nhat 1a: (0.25d)
8-3=5(m) (0.254d)

Dap s6: - Chiéu dai: 8m
- Chiéu rong: 5m
(MOi 15i giai diing cho 0,25 &; mdi phép tinh diing cho
0,25d. Néu sai dap sé thi trir 0,25 @).

3) 2d)
Téng hai s6 1a: 50 x 2 =100 (0.5d)
S6 thir nhat 13 (100-8) : 2 =46 (0.5d)




S6 thu hai 1a: 100-46 = 54 (0.5d)
Pap s6: SO thir nhat 46 (0.5d)
S6 thtr hai 54
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PHAN I: TRAC NGHIEM

Ghi lai chix cai A, B (hodc C) dit truéce dap an ding cho mdi cau sau ra gidy kiém
tra.
Cau 1: Giatrj cua chir s6 9 trong s6 897054 la:

A. 90 B. 970 C. 90000

Cau 2: S vira chia hét cho 5 vira chia hét cho 2 thi chir s6 hang don vi la chir s6 nao?

A 5 B. 0 C.2
Cau 3: Sb thich hop dé dién vao chd cham cua 2 phat 10 gidy = ..... gidy la:
A. 130 B. 120 C. 210

Cau 4: Cho biéu thirc : 2016 x a + 2016 xb + 2016 xc = (a+b +¢) x .... . S6 thich hop dé
dién vao chd cham la:

A. 2016 B. 2015 C.a
Cau 5: Trung binh cong cua hai s6 bang 215, sé bé kém trung binh cong cua hai sé 1a 15.
Vay s6 16n sé la:

A. 230 B. 200 C.115

Il. PHAN TU LUAN
Cau 6: bat tinh roi tinh:
a) 24675 + 45327 c) 1995 x 253
b) 601759 — 1988 d) 23520 : 56
Cau 7: Mot manh dat hinh chix nhat c6 dién tich 1000 m 2, chiéu rong bang 20 m.
a) Tim chiéu dai caa manh dat;
b) Tinh chu vi cuia manh dat.
Cau 8: Tong sb tudi caa ba bd con bang 55 tudi, tudi bd nhiéu hon téng sé tudi cua 2 anh em
la 25 tudi. Tinh tudi ciia em, biét anh hon em 5 tudi.
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PHAN I: TRAC NGHIEM (4 diém)
Hay khoanh vao chir cai dat truéc cau tra loi diang.

Bai 1: (1diém) S6 “Chin tri¢u ba triam linh bdy nghin sdu tram ba mwoi hai” viét 13
A. 9370632 B. 9703632 C. 9307632 D. 9037632

Bai 2: (1diém) Trung binh cdng ciia cac s6 2005; 2006; 2008; 2009 |4 :
A. 2005 B. 2006 C. 2007 D. 2008

Bai 3: (1diém) Trong cac sb: 2229; 2050; 4365; 3576 sb nao vira chia hét cho 2 vira chia
hét cho 3?

A. 4365 B. 2050 C. 2229 D. 3576

Bai 4: (1diém)

Néu tén dinh va canh ciaa goc tu trong hinh vé bén : a

A. Binh A, canh AC, AB

B. binh B, canh BC, BA

C. binh C, canh CA, CB C

PHAN II: TU LUAN (6 diém)
Bai 1: (1diém) Tinh gid tri biéu thirc bang cach thuan tién nhat.
123 x 97 +2 x 123 + 123
Bai 2: (2 diém) Dt tinh roi tinh:
278091 + 530162 709253 — 234751 11760 : 42
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Bai 3: (1 diém) Viét c4c s theo thir ty tir bé dén 16n:
24670; 2476; 24675; 2469; 2470

Bai 4: 2diém)
Truong Tiéu hoc Tam Hung ¢ 524 hoc sinh. S6 hoc sinh nam it hon sb hoc sinh nit 1a
136 em. Hoi trudng Tiéu hoc Tam Hung ¢6 bao nhiéu hoc sinh nam, bao nhiéu hoc sinh ni?
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él};tml(i LONG H_QC Tﬂﬁil_::g ol

- Cau | Phan Pap an Piém
5| 1 Khoanh vao déap an C 1d
g‘:‘ 2 Khoanh vao dap an C 1d
§ 3 Khoanh vao dap 4n D ld
"53; 4 Khoanh vao dap an B 1d
> Téng diém 4 diém
Hoc sinh biét tinh theo cach thuan tién nhat cho 1d
123 x 97 +2 x 123 + 123
=123 x(97+2+1)
: =123 x 100
=12300
Néu khong biét tinh theo cach thudn tién van cho két qua diing cho | 0,5 diém
Pit va tinh ding mdi phép tinh cong, trir cho 0,5d
bat va tinh dung phép tinh chia cho 1d
? Néu hoc sinh chi dat tinh diing nhung két qud sai thi khdng cho
,g, diém.
E_’ Viét cc s6 ding theo thir tu tir bé dén 16n. ld
5> 3
% 2469; 2470; 2476; 24670; 24675
:-3'? A Hoc sinh tdm tit dugc bai toan 0,25d
HS viét dung cau 1i giai cho: 0,25 d
HS viét vatim (524 — 136 ) : 2 = 194 (hoc sinh) 0,5d
HS viét dung cau 10i giai cho: 0,25 d
HS viét va tim 194 + 136 = 330 (hoc sinh) 0,5d
HS ghi diing dép s6 cho 0254
Luu y: Hoc sinh ¢6 thé gidi bang cdch khdc nhung cho két qua diing thi
GV chdm van cho diém binh thurong.
Tong diém 6 diém




